
Комунальне некомерційне підприємство 
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)

Обґрунтування закупівлі

Шкіра грудної клітини манекену Code Blue III S300.100 
згідно ДК 021:2015 код 38970000-5 

Дослідницькі, випробувальні та науково-технічні симулятори

1. Обгрунтування доцільності закупівлі:
З метою підготовки та підвищення кваліфікації осіб, які згідно із своїми службовими 

обов'язками зобов'язані володіти знаннями і практичними навичками надання домедичної 
допомоги, вдосконалення надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях медичними 
працівниками закладів охорони здоров'я та у своїй роботі використовують манекени 
тренувальні. В ході інтенсивної експлуатації в навчально-тренувальному відділі основних 
манекенів, які фізично зносились і підлягають заміні, а саме є необхідність у заміні шкіри 
грудної клітини манекену Code Blue III S300.100.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі:
Комунальному некомерційному підприємству «Центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) необхідно придбати:
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3. Обгрунтування якісних характеристик закупівлі:
Якісні характеристики предмету закупівлі підтверджуються сертифікатами 

відповідності, або сертифікатами/паспортами якості, або деклараціями про відповідність, або 
висновками державної санітарно-епідеміологічної служби на товар, або зареєстрованими ТУ 
на виготовлення товару у Держстандарті.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:
Очікувана вартість закупівлі становить 171 773,00 грн. (сто сімдесят одна тисяча 

сімсот сімдесят три грн. 00 коп.) з ПДВ. Очікувана ціна закупівлі сформована з 
урахуванням обсягів закупівлі та розрахована методом порівняння ринкових цін, що 
визначені шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку товару, запитів 
комерційних пропозицій у виробників та постачальників товару з відповідними технічними 
характеристиками.

5. Обгрунтування вибраної процедури закупівлі.
Таким чином, враховуючи очікувану вартість закупівлі 171 773,00 грн. (сто сімдесят 

одна тисяча сімсот сімдесят три грн. 00 коп.) з ПДВ за предметом закупівлі «Шкіра 
грудної клітини манекену Code Blue III S300.100 згідно ДК 021:2015 код 38970000-5 
Дослідницькі, випробувальні та науково-технічні симулятори» здійснюється згідно 
Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» із 
змінами за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа, 
заступник директора з 
економічних питань Світлана ПОНОМАРЕНКО


